

Prefeitura Municipal de Nova Esperança do Piriá

CNPJ: n° 84.263.862/0001-05

Avenida São Pedro 752, Bairro Centro, CEP: 68618-000 Nova Esperança do Piriá - PA.

GABINETE DO PREFEITO

TERMO DE RATIFICAÇÃO

O Ordenador de Despesas da Prefeitura Municipal de Nova Esperança do Piriá, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação vigente, em cumprimento ao art. 26 da Lei nº. 8.666/93, para que surta seus legais e necessários efeitos jurídicos, RATIFICO a decisão de DISPENSA DE LICITAÇÃO, proferida nos autos do processo de Locação de imóvel para funcionamento do Centro de Referência Especializada de Assistência Social - CREAS, e que autorizo a locação com o Sra. MARLENE SALES DE LIMA, brasileira, viúva, portadora do RG nº 2790930 PC-PA e CPF nº 167.313.602-87, residente e domiciliado nesta cidade de Nova Esperança do Piriá, no valor de R\$ 1.000,00 (hum mil reais) mensais, determinando que se proceda a publicação do devido extrato no flanelógrafo municipal.

Nova Esperança do Piriá, 10 de janeiro de 2017.

Antonio Valcirlei Holanda de Souza **Prefeito Municipal**